

PRESSEMELDUNG

Cooles Kraftpaket

Das CLIMATE-PRO Energiesparsystem von HOBART sorgt nicht nur für angenehme Arbeitsbedingungen, sondern auch für eine effiziente und zügige Amortisation. Besonderes Plus: Die ressourcensparende Technik wird staatlich gefördert.

Wer kennt das nicht? Die Arbeit an der Bandspülmaschine gilt als schweißtreibend, alleine schon wegen der warmen Abluft. Doch damit macht HOBART jetzt Schluss. Dank der Kombination des Effizienzkonzeptes mit der innovativen Technik des CLIMATE-PRO Energiesparsystems wird die Energie der warmen Abluft der Maschine wieder zugeführt.

Das Ergebnis: 1. Angenehme 17°C Grad kühle Ablufttemperatur und damit ein wichtiger Beitrag zu einem guten Raumklima. 2. Die Notwendigkeit zum direkten bauseitigen Anschluss an die Raumlufttechnik entfällt. 3. Sinkende Betriebskosten pro Jahr um bis zu 1.700 Euro. Das bedeutet Amortisation der Kosten für CLIMATE-PRO Energiesparsysteme in weniger als drei Jahren. Als besonderes Bonbon gibt es eine staatliche Förderung durch das Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA) zusätzlich. Konkret: Bis zu 30 Prozent der Netto-Investitionskosten des CLIMATE-PRO Energiesparsystems werden dem Käufer erstattet. Last but not least reduziert diese neue HOBART Technik den CO₂-Ausstoß um bis zu sechs Tonnen pro Jahr. Damit profitieren alle, der Betrieb, die Mitarbeiter und die Umwelt.

Für alle, die sich für diese innovative Lösung interessieren, hat HOBART ein umfassendes Informationspaket geschnürt. Wer den dazugehörigen Coupon ausfüllt und auf dem Internorga-Stand in Halle 4, Stand 209 hinterlässt, erhält ein erstes Überraschungs-Payback direkt am Stand.



PRESSEMELDUNG

Darüber hinaus stellt das Team des Spülmaschinenspezialisten als hilfreiche Planungsgrundlage zum CLIMATE-PRO Energiesparsystem die BIM Datenmodelle mit entsprechenden Parameterlisten sowie Detaillierungsangaben vor.

Bildtext:



Das innovative CLIMATE-PRO Energiesparsystem senkt die Betriebskosten, verbessert das Arbeitsklima und dient der Umwelt



Flyer - Cooles Kraftpaket



PRESSEMELDUNG

Kontakt:

HOBART GmbH Robert-Bosch-Str. 17 77656 Offenburg

Email: presse@hobart.de